Corrigé du devoir bilan 5

Exercice 1:

f est dérivable en 2 donc

h—0

Par lecture graphique,
le coefficient directeur de la tangente & la courbe au point d’abscisse 2 est 1 donc f/(2) =1 d’ou :

f2+h) - £(2)

li =1
hlil% h
Exercice 2:
T -1]10 1 |2

Exercice 3:

1. f est dérivable sur R* comme somme de fonction dérivable sur R* et

f(z) = —% +3

2. g est dérivable sur ]0; +oo] comme somme de fonction dérivable sur ]0; +oo] et

1
"(2) = == + 122% 4 4247
(a) = g +120° 420
3. Pour tout réel &, 1 + 22 > 0 donc h est dérivable sur R comme fonction rationnelle définie sur R et
—5(—2x)
h' = —
x
h' = —
(@) (14 22)2

4. i est dérivable sur R\ {2} comme fonction rationnelle définie sur R\ {2} et

5(6 — 3z) — (—3)(5z — 7)

A —
) = (6 — 32)2
i'(x) = 9
(6 — 3x)2
Exercice 4:
Soit f la fonction définie sur R par f(x) = 0z
P 1422
1. Voir ci-dessous.
2 10
T
=4 =4
fa) =1 =
fz) =4 <= 10z =4(1+z?)

fz)=4 <= 422 —-102+4=0

2 points

4 points

6 points

8 points

422 — 10z + 4 est un polynome du second degré avec A = 36 > 0 donc I’équation 4z — 10z + 4 = 0 admet deux solutions :

1
5 et 2 qui sont les antécédents de 4 par la fonction f.
3. Pour tout réel , 1 + 22 > 0 donc f est dérivable sur R comme fonction rationnelle définie sur R et

10(1 + 2?) — 10z(2x)

(14 22)2
Flo) = 10 + 10z? — 20z?
(1 —kgﬂ)2
10 — 10z
fl@) =

1+ 22)2
(1+2?)
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4. f <§> =4det f <§> =5 donc A a pour équation :
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5. f(3)=3et f’ <§> =-z donc A’ a pour équation :

y = f3)(x=3)+f(3)
4 e
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6. Les coordonnées de €2 sont solutions du systéme ci-dessous :

24 8
Yy=—x + = xr =
B 42 N 2} = B
Y= 5 5 Yy =
7. Voir ci-dessous.
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